

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD VALPOVO
GRADSKO VIJEĆE

IZVJEŠĆE O ODRŽANOJ SMOTRI KULTURNOG AMATERSKOG
STVARALAŠTVA 51. „LJETO VALPOVAČKO“ 2019. GODINE

Valpovo, rujan 2019. godine

PREDLAGATELJ:

GRADONAČELNIK

IZVJESTITELJ: EDUARD LACKOVIĆ

USTANOVA ZA KULTURNE DJELATNOSTI
„ANTE EVETOVIĆ MIROLJUB“
VALPOVO

Dvorac Prandau-Normann 1
31 550 Valpovo
Tel. 031/650-490
Fax. 031/650-428
E-mail: tzgvalpovo@gmail.com

ZUPANIJA OSJEČKO - BARANJSKA
GRAD VALPOVO
GRADSKO VIJEĆE VALPOVO

Primljeno	16 -09- 2019		
Klasifikacija	012-01/19-01/0005	Org. jedinica	01/3
Uručbeni broj	2015/01-3-19-1	Pril.	Vrij.

Izvješće 51. Smotre amaterskog kulturnog stvaralaštva LJETO VALPOVAČKO

Tajnik Ljeta valpovačkog

Eduard Lacković, mag.cult.

U Valpovu, rujan 2019. godine

IZVJEŠĆE 51. SMOTRE AMATERSKOG KULTURNOG STVARALAŠTVA „LJETO VALPOVAČKO“

Smotra amaterskog kulturnog stvaralaštva Ljeto valpovačko dobro je poznata i afirmirana manifestacija narodnog stvaralaštva i to ne samo u Slavoniji, nego posvuda u našoj zemlji pa čak i u inozemstvu. Činjenica da je nematerijalna kulturna baština ključni segment prepoznavanja i definiranja kulturnog identiteta obvezuje nas na nužnost očuvanja naše tradicijske kulture. Manifestacija Ljeto valpovačko već 50 godina kontinuirano njeguje tradiciju našega kraja i potiče amatersko kulturno stvaralaštvo.

Ovogodišnje 51. Ljeto valpovačko održalo se od 20. do 30. lipnja u organizaciji Ustanove za kulturne djelatnosti „Ante Evetović Miroljub“ Valpovo, Turističke zajednice Grada Valpova, Valpovačkog poduzetničkog centra i Grada Valpova, te pod pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske, Ministarstva turizma Republike Hrvatske, Ministarstva kulture Republike Hrvatske i Osječko-baranjske županije uz podršku brojnih sponzora. Kroz jedanaest programskih dana održano je više od dvadeset i pet raznih kulturnih, zabavnih, sportskih te gastronomskih programa.

1. DAN – ČETVRTAK, 20. LIPNJA 2019. GODINE

51. Ljeto valpovačko započelo je **folklornim koncertom HKUD-a „Valpovo 1905.“ „Peškir nosim, njime se ponosim“** u četvrtak, 20. lipnja 2019. godine u velikoj dvorani Centra kulture „Matija Petar Katanić“ u Valpovu s početkom u 19:00 sati. Prije samog koncerta, prisutne je pozdravio gradonačelnik grada Valpova, gosp. Matko Šutalo, koji je svojim obraćanjem ujedno i otvorio ovu najznačajniju i najstariju kulturnu manifestaciju. U bogatom programu folklornog koncerta s više od 20 plesnih i pjevačkih djela, sudjelovali su: Folklorna sekcija HKUD-a “Valpovo 1905”, voditelj Josip Štefić, Tamburaški orkestar, voditelj Duško Topić, Dječja folklorna sekcija, voditeljica, Mirela Zimmerman Markota, Vokalne skupine, voditelj Duško Topić, naratori Tihomir Štefić, Fabijan Štefić te Josip Štefić dok je predivne narodne nošnje uredila Marija Ilinić. Potrebno je naglasiti kako valpovački ansambl broji oko 100 članova u folklornoj sekciji, tamburaškom orkestru, pjevačkim skupinama i dječjim plesnim sastavima. S oko 35 nastupa godišnje, društvo je značajni sudionik u kulturnom životu Valpova i bliže okolice. Osnovni zadatak je prikupljanje folklorne baštine iz šireg zavičaja i iz drugih krajeva Hrvatske te njeno prilagođavanje za scensku izvedbu. Uz brojna gostovanja širom naše domovine, HKUD „Valpovo 1905“ nastupao je u dvadesetak europskih država, a za svoj predani rad društvo je dobilo brojna stručna i društvena priznanja.

2. DAN – PETAK, 21. LIPNJA 2019. GODINE

Program Ljeta valpovačkog nastavljen je u **petak, 21. lipnja 2019. g.** otvorenjem dviju izložbi: **STVARALAŠTVO LIKOVNIH KOLONIJA LJETA VALPOVAČKIH** smještene u prostorije dvorca Prandau-Normann, Valpovo te **IZLOŽBA RADOVA OSOBA TREĆE ŽIVOTNE DOBI** smještene u prostor najstarije valpovačke kapelice, kapelice sv. Trojstva. Od osnutka likovne kolonije 1996. godine do danas, organizatorica i voditeljica je valpovačka akademska slikarica Slobodanka Griva Šokac, koja je kroz saziv kolonije provela preko stotinu slikara iz zemlje i inozemstva. Među njima je veliki broj profesionalnih umjetnika, kao i umjetnika s akademskom naobrazbom. Bogat fundus likovnih djela opravdava postojanje ovog sadržaja kao sastavnog dijela kulturne manifestacije Ljeto valpovačko, a radovi koji su bili izloženi samo su dio bogatstva stvorenog tijekom godina postojanja ove Likovne kolonije. Izložba radova osoba treće životne dobi u sklopu aktivnosti pod nazivom „Festival 54+“ nastala je kao rezultat radionica održanih u Petrijevcima i umjetničkog kampa na Lošinju za osobe s područja općine Petrijevci i grada Valpova, starijih od 54 godine. Od jeseni 2018. godine do proljeća 2019. godine održan je niz likovnih i „slama art“ radionica na kojima su sudionici pokazali svoje umijeće kroz radove od kojih su neki odabrani i za ovu izložbu na 51. Ljetu valpovačkom. Također, na umjetničkom kampu na Lošinju u lipnju 2019. održane su radionice slikanja i kreativne radionice na kojima su nastala neka od djela s ove izložbe. Projekt „Nove kreacije treće generacije“ iz poziva na dodjelu bespovratnih sredstava „Umjetnost i kultura 54+“ sufinancirala je Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Nositelj projekta je općina Petrijevci, a partneri na projektu su LAG Karašica, Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo te Eko-etno udruga „Zlatne ruke“ iz Petrijevaca.

3. DAN – SUBOTA, 22. LIPNJA 2019. GODINE

Program Ljeta valpovačkog nastavljen je u **subotu, 22. lipnja 2019. g.** na Trgu kralja Tomislava u Valpovu prijepodnevnim (11:00 sati) zajedničkim nastupom **HKUD-a “Harkanovci” iz Harkanovaca I KUD-a “Tradicia” Nitra iz Slovačke.** Nastupi su uključivali tradicionalne plesove i pjesme obaju društava kojima su na direktan način okupljenima predočili bogatstvo svojega kulturno-umjetničkog izričaja. Lokalno kulturno-umjetničko društvo Harkanovci iz Harkanovaca osnovano je 60-ih godina dvadesetog stoljeća, a od mjeseca rujna 2001. godine ponovno je obnovljeno i otada nosi puni naziv Hrvatsko kulturno-umjetničko društvo Harkanovci. Danas to društvo broji 60- ak članova, a u rad društva uključene su gotovo sve dobne skupine koje djeluju kroz četiri sekcije: pjevačku, plesnu, tamburašku i sekciju malih plesača. Društvo je do sada sudjelovalo na brojnim manifestacijama, smotrama, natjecanjima kao što su: Međunarodna smotra folkloru u Mađarskoj, Đakovački vezovi, Orahovačko proljeće, Ljeto valpovačko, na pjevačkim natjecanjima i izborima najizvornijih i najljepših nošnji našega kraja. Društvo je organizatori i raznih događanja: Večer korizmenih pjesama i napjeva, nekoliko cjelovečernjih koncerata, a posebnu pažnju pridaju svojoj centralnoj manifestaciji pod nazivom Smotra folkloru i starih običaja Harkanovci koju već tradicionalno svake godine organiziraju početkom mjeseca

svibnja. Od gostovanja se mogu izdvojiti nastupi u Dubrovniku, Metkoviću, Petrinji, Zadru, Biogradu, Valpovu, Našicama, Belom Manastiru i drugim mjestima Lijepe naše. Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta, **koncert splitske grupe T.B.F. odgođen je za petak, 5. srpnja 2019. godine.**

4. DAN – NEDJELJA, 23. LIPNJA 2019. GODINE

Četvrti programski dan 51. Ljeta valpovačkog, **nedjelja, 23. lipnja 2019.g.**, započeo je nastupom **Ženskog vokalnog ansambla “Corona” iz Sarajeva** u velikoj dvorani valpovačkog Centra kulture s početkom u 11:00 sati. Ženski vokalni ansambl Corona osnovao je u mjesecu kolovozu 1992. godine Slobodan Dodo Kovačević, kao sekciju Akademskog kulturnog centra Univerziteta u Sarajevu. Ansambl je tada nosio ime Sarajevske pahulje, po simbolu XIV zimskih olimpijskih igara. Tijekom agresije na BiH održale su više od 80 koncerata za djecu opkoljenog Sarajeva. Sarajevske pahulje mijenjaju svoj naziv u Corona 1997. godine.

Na svojim putovanjima u Hrvatskoj (1997, 1998), Tunisu (1998), Njemačkoj (1997, 2002), Austriji (2002), Francuskoj (2003, 2007, 2015), Srbiji (2006), Crnoj Gori (2014, 2015), Italiji (1997, 2013), Poljskoj (2016), Švicarskoj (2017) ansambl je privlačio pažnju svojim a capella višeglasnim pjevanjem suvremenih obrada tradicionalnih pjesama s prostora Balkana. Godine 2006. su na međunarodnom takmičenju zborova Zlatna vila u Prijedoru (BiH) osvojile nagradu za najbolje izvođenje djela starog majstora, a na međunarodnom takmičenju zborova Seghizzi u Goriziji (Italija) 2013. godine, gdje su sudjelovale u pet kategorija, osvojile su tri brončane i jednu zlatnu medalju. Godine 2016. završile su snimanje svog prvog nosača zvuka. Ansambl od 1997. godine vodi Tijana Vignjević, akademska dirigentica, a prethodili su joj Slobodan Dodo Kovačević, osnivač ansambla, I Dunja Gelineo, nekadašnja članica ansambla. Članice ansambla Corona danas su: Darja Softić- Kadenić, Esmā Sulejmanagić, Ajla Smajlović, Dunja Kazić, Vanesa Poturović, Adelita Kadić, Anida Isanović i Tijana Vignjević. Svojim polusatnim izvođenjem tradicionalnih balkanskih pjesama Corona je oduševila valpovačku publiku. Program je vodila Ines Brezovac.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta, **6. Slama kup – natjecanje jahača u brzini i spretnosti odgođen je za nedjelju, 30. lipnja 2019. godine.**

Isti je dan, u večernjim satima (20:00 sati), u velikoj dvorani Centra kulture održan **Koncert Tamburaške škole Batorek iz Osijeka**. Tamburaška škola Batorek počela je s radom 1993. godine, u prostorijama HKUD-a Željezničar, gdje i sada djeluje. Prve godine bilo je upisano 23, zatim 55, pa 73, i sve do brojke 100 učenika, što je i optimalan kapacitet škole. Trenutno je 117 učenika podijeljeno u 6 tamburaških i 2 gitarska razreda, koji dinamikom od dvije probe tjedno savladavaju od osnova teorije i prakse na instrumentima, pa sve do glazbene nadgradnje. Uz voditelja i osnivača, Franju Slavka Batoreka, u dosadašnjih 20 godina škole, u radu s mladima djelovali su bivši učenici: Goran Rusan (trenutno u TS Fijaker), Marko Krajšić (Sedam osmina), Tomislav Klasan (Slavonija Band), Ninoslav Studen (TS Lyra), Srđan Šitum i Igor Marković (TS Pleter), u radu s mladim kategorijama tamburaša, te Filip Jurić, Tihomir Ranogajec i Ervin Lustig sa gitaristima. Trenutni suradnici u nastavi su Ivan Rendulić (Slavonia Band) s tamburaškim sekcijama, te Dora Knežević s gitaristima.

Ponajbolji učenici tamburaških sekcija postaju članovi pratećeg ansambla HKUD-a Željezničar, ili Velikog orkestra škole. Taj se orkestar može pohvaliti sudjelovanjem na 7 festivala hrvatske tamburaške glazbe. Prve godine osvojili su srebrnu, a sljedećih 6, zlatne plakete Tambura Paje Kolarića. Dugogodišnji dirigent tog reprezentativnog orkestra bio je prof. Domagoj Jukić. Tu funkciju je od njega preuzeo prof. Slaven Batorek, od 2009.-2012. godine, od 2013.-2016. orkestrom je ravnao bivši učenik Škole, prof. Tihomir Ranogajec, a aktualni dirigent je, također bivši učenik škole, prof. Matko Brekalo. Veliki orkestar se može pohvaliti s brojnim atraktivnim nastupima u Hrvatskoj i van nje. Dva puta su posjetili Italiju (Sicilija i Kalabrija), 4 puta Austriju (Wels), dva puta Češku (Studenka), dva puta Mađarsku (Kalocsa), dva puta Francusku (Pons – Jonzac), Španjolsku (Ourense), bezbroj puta sve republike bivše Jugoslavije, a posebno pamte gostovanja u organizaciji Eurochestries asocijacije, koja okuplja mladež klasične provenijencije cijelog svijeta. Kao jedini izvođači na tradicionalnim instrumentima, sudjelovali su na festivalima u Quebecu, Kanada, 2011. godine, Sobralu, Brazil 2015., te u Kini – travanj 2017., u pet gradova Šangajske regije, gdje su održali 6 samostalnih koncerata u suradnji s Tamburaškim orkestrom Osječko-baranjske Županije. Valpovačkoj publici predstavili su se bogatim programom: Sunčane ravni (B.Potočnik) – veliki orkestar, dirigent Matko Brekalo, Daleko me moj Split (I.Tijardović) – vokal Snježana Lakotić, Komm Zigany (I.Kalman) – vokal Predrag Stojić, Lippen Schweigen (F.Lexar) – duet S.Lakotić-P.Stojić, Alla Turca (W.A.Mozart) – solo bisernica Josip Živčić, Csardasz (V.Monti) – solo bisernica Hrvoje Harkanovac, Dida moj (A.Dedić) – vok. Marin Bulić, Prsti zapleteni (P.Kozomara) – duet Meri Andraković-Andrej Dorić, Princeza (A.Ilić-D.Topić) – duet Meri Andraković – Karlo Cvetković, Valcer cvijeća (P.I.Tschaikovski-T.Ranogajec) – Veliki orkestar, Ave Maria (F.Schubert) – vok. Snježana Lakotić, Sole mio (E.Di Capua) – vokal Predrag Stojić, Con te partiro (F.Sartori-L.Quarantotto) – duet S.Lakotić-P.Stojić, Kad oči skopim (M.Škoro) – vokal Josip Rukavina, Panonska rapsodija (trad.-D.Topić) – solo bisernica Hrvoje Harkanovac, Slavonska rapsodija (J.Njikoš).

5. DAN – PONEDJELJAK, 24. LIPNJA 2019. GODINE

Peti programski dan Ljeta valpovačkog, **ponedjeljak, 24. lipnja 2019.g.**, započeo je nastupom folklornih ansambala i to **Folklornog ansambla „Zagreb-Markovac“ Zagreb i Folklornog ansambla „CTK Varaždin“ iz Varaždina**. Nastupi su se zbog loših vremenskih uvjeta održali u velikoj dvorani Centra kulture „Matija Petar Katančić“ u Valpovu s početkom u 11:00 sati. Jedan od ponajboljih amaterskih folklornih ansambala Grada Zagreba, **FA Zagreb-Markovac**, osnovan je 1945. godine. Danas na repertoaru ima preko 70 koreografija iz gotovo svih dijelova Hrvatske te raznovrsne koreografije Hrvata izvan domovine. Pored toga, uz velik broj koreografija, Ansambl izvodi i nemali broj vokalno-instrumentalnih djela. Posebnu pažnju Ansambl poklanja izboru odgovarajuće narodne nošnje te se stoga danas može pohvaliti s velikim fundusom otkupljenih originalnih starinskih narodnih nošnji velike muzejske vrijednosti, kao i vjerno izrađenim replikama. Na sličan se način posebna pažnja poklanja i izboru glazbenih instrumenata, specifičnih za pojedine krajeve Hrvatske. Na nastupima se uz tambure mogu čuti i vidjeti gajde, ljerica, bubanj, klarinet, samice, dangubice, diplo, šargije, mijeh, dvojnice i cimbal. U svom radu Ansambl surađuje s brojnim

istaknutim etnologima, koreolozima i koreografima kako bi scenska primjena folkloru imala znanstvenu osnovu i temeljila se na izvornom plesu, glazbi i običajima. Među brojnim suradnicima potrebno je istaknuti nekoliko najjavnijih s kojima je Ansambl najviše surađivao, a to su dr.sc. Ivan Ivančan, naš najpoznatiji i najplodniji etnolog i etno-koreograf, koji je dugo godina bio i mentor ovog Ansambla, zatim prof. Andrija Ivančan, Gordana Vrankovečki, Miroslav Šilić, Zvonimir Ljevaković, Gordana i Zlatko Potočnik, Ivan Ivančan ml., Marijan Makar, Vladimir Kuraja, Božo Potočnik, Branko Šegović, Siniša Leopold, Mojmir Golemac i brojni drugi. Ansambl već dugi niz godina predstavlja hrvatsku folklornu umjetnost na mnogobrojnim festivalima i pojedinačnim gostovanjima diljem svijeta gdje nailazi na izvrstan prijem publike. Tako je gostovao na festivalima u Kanadi, Meksiku, Španjolskoj, Francuskoj, Portugalu, Italiji, na Siciliji i Sardiniji, u Austriji, Njemačkoj, Nizozemskoj, Švicarskoj, Mađarskoj, Poljskoj (gdje je Ansambl 1996. g., na međunarodnom festivalu folkloru u Zywiecu, pokraj Krakova, u konkurenciji 18 zemalja, osvojio Grand Prix), Rumunjskoj, Bugarskoj, Turskoj, BiH, Sloveniji... Zahvaljujući zapaženim nastupima Ansambl svake godine dobiva sve više poziva iz gotovo svih dijelova svijeta. Danas Ansambl broji preko 150 članova podijeljenih u 8 skupina: A Ansambl, orkestar, dječja folklorna skupina „Srčeka“, veteranska folklorna skupina, veteranski orkestar, pjevački muški zbor „Puleni“, B Ansambl i novoosnovani gajdaški orkestar „Rožnjak“. Ansambl je 2011. godine snimio dokumentarni film „Bitno je da priča ide dalje“ koji je premijerno prikazan u kinu Europa i Hrvatskoj radio televiziji. Kao trajna ostavština generacije mladih glazbenika koja je zajedno svirala preko 10 godina pod vodstvom svog dugogodišnjeg voditelja Zorana Jakunića Kize u 2017. i 2018. godini snimljen je posljednji CD Folklornog Ansambla „Zagreb-Markovac“ pod nazivom „Croatian Folklore Gold“ koji je 2019.

godine nominiran za nagradu Porin. S druge strane, **Folklorni ansambl CTK Varaždin**, okuplja mnoge mlade entuzijaste amatere koji svoje slobodno vrijeme posvećuju njegovanju hrvatskog folkloru. Bogatstvo hrvatske narodne tradicije ansambl predstavlja prezentirajući pjesme i plesove iz svih krajeva Hrvatske. Izvornu ljepotu i bogatstvo narodnih nošnji upotpunjuju tradicijski instrumenti čime se dobiva potpuni doživljaj slike i zvuka. Amaterski rad nije prepreka da se o ansamblu govori s profesionalne razine što je potvrđeno brojnim priznanjima stečenim u zemlji i u svijetu. Ansambl je učesnik velikih internacionalnih festivala: Austrija, Bugarska, Češka, Egipat, Engleska, Francuska Italija, Mađarska, Makedonija, Norveška, Njemačka, Rumunjska, Sjedinjene Američke Države, Slovačka, Slovenija, Španjolska, Švedska i Švicarska. Ansambl je u mogućnosti izvesti samostalni program u trajanju od 10 do 90 minuta bilo u koncertnim dvoranama ili vanjskim prostorima. Umjetnički voditelj folklorno-glazbenog ansambla do kraja 2014. godine je bio Krešimir Plantak kada na njegovo mjesto dolazi prof. Damir Vučić. Od 1.9.2015. godine voditelj folklorno-glazbenog ansambla je Petar Jezidžić a umjetnički voditelj je gosp. Krešimir Plantak. Program nastupa je vodila Ivana Pušić.

Na istome mjestu, ali u večernjim satima (20:00 sati), održan je tradicionalan **koncert pjevačkih zborova** na kojemu su se ove godine predstavili domaćini HPD „**Matija Petar Katančić**“ Valpovo, VS „**Mursella**“ Petrijevci te HPD „**Graničar**“ Nova Gradiška. HPD „**Matija Petar Katančić**“ iz Valpova osnovano je 1905. godine. Nosi ime svog sugrađanina Matije Petra Katančića, svećenika, pjesnika, povjesničara i numizmatičara te je kroz povijest više puta prekidalo s radom. Zbor obnavlja rad 1990. godine okupljanjem

starog i novog članstva. Od tada pa do danas djeluje vrlo uspješno na domaćoj sceni, a nekoliko puta i u inozemstvu. Mješoviti zbor okuplja oko 20 članova i njeguje "a capella" pjevanje iako vrlo rado nastupa i uz instrumentalnu pratnju. Nastupa u svome gradu na obilježavanju državnih praznika, vjerskih blagdana, na izložbama i obljetnicama te tradicionalno priređuje

božićni koncert. Bilježi mnoga gostovanja u cijeloj zemlji i inozemstvu (Austrija, Italija, Mađarska). Od najdražih putovanja je drugo putovanje u Rim 2000. godine kada je zbor primio papa Ivan Pavao II u vlastitoj audijenciji. Zbor je na natjecanju hrvatskih pjevačkih zborova 1997. i 2001. osvojio srebrnu plaketu pod ravnanjem dirigentice, prof. Sandre Lovrinčević koja je vodila zbor do kraja 2010. godine. Godine 2005. zbor je proslavio 100-tu obljetnicu i tom prigodom izdao svoj prvi CD. Od 01.01.2011. do 28.02.2014. godine zborom je dirigirala prof. Aleksandra Čeliković Cvidrak.

Zbor je 2012. godine snimio za potrebe grada pjesmu prof. Dalibora Košutića: "Valpovo". Od 10.03.2014. zborom dirigira Želimir Sušić, mag. mus. **Vokalna skupina „Mursella“** djeluje sedam godina i svojim nastupima daje umjetnički obol mnogim kulturnim zbivanjima na području Općine Petrijevci, županije Osječko-baranjske, ali i izvan granica Republike Hrvatske. Bez obzira na raspon godina, 13 žena i djevojka kompaktna su i složna skupina u kojoj se dogodila sinergija motivirana ljubavlju prema pjevanju. Ono što je produkt takvog djelovanja, raznolik je repertoar duhovnog i svjetovnog karaktera, klasičnih skladbi, te obrade tradicijskih i popularnih napjeva. **Hrvatsko pjevačko društvo "Graničar" Nova Gradiška** je kulturno umjetnička udruga koja se bavi unapređenjem pjevačkog, glazbenog i drugog kulturnog amaterizma, osnovano u Novoj Gradiški dana 29 siječnja 1886. godine od strane braće Dragutina i Ivana Schneidera. Kroz svoju dugogodišnju povijest Društvu je nekoliko puta zabranjivano javno djelovanje, ali se ono poput ptice feniks nanovo obnavljalo i raslo. Zadnja obnoviteljska skupština HPD "Graničar" održana je u neovisnoj Hrvatskoj na inicijativu građana Nove Gradiške i Matice hrvatske na dan njegova osnutka 29. 01. 1993. godine. Društvo danas aktivno djeluje, redovito održava koncerte i nastupa u svome gradu Novoj Gradiški i širom Republike Hrvatske. Program je vodila Ines Brezovac.

6. DAN – UTORAK, 25. LIPNJA 2019. GODINE

Grofovski lov preslikan iz davnih vremena mnogobrojna publika mogla je doživjeti u perivoju dvorca Prandau-Normann, dana **25. lipnja 2019. godine u 20:30 sati** u sklopu manifestacije 51. Ljeto valpovačko. Odlazak u lov najavio je zvuk lovačkog roga, a mnoštvu ispred valpovačkog dvorca obratio se grof Normann te im se zahvalio na dolasku i pozvao ih na veselje i druženje nakon lova. Kako je lov uspješno proveden, jahači, lovci i gosti, zajedno s grofom Rudolfom Normannom, odali su počast ulovljenoj divljači nakon kojeg je uslijedio gastronomski dio programa – uživanje u lovačkim čobancima brojnih lovačkih društava te besplatna podjela lovačkog čobanca svim posjetiteljima uz zvukove tamburica Tamburaškog sastava „Kočije“ iz Narda. Svim sudionicima priredbe uručene su zahvalnice, a program je vodio Stanislav Čamagajevac.

7. DAN – SRIJEDA, 26. LIPNJA 2019. GODINE

Program 51. Ljeta valpovačkog nastavljen je u srijedu, 26. lipnja 2019.g. u poslijepodnevnom satima (18:00 sati) u Gradskoj knjižnici i čitaonici Valpovo, čitanjem knjige „Valpovčice“, autora Stjepana Najmana. Promovirana prije dvije godine, svojim je sadržajem potaknula organizatore Ljeta valpovačkog da organiziraju javno čitanje s namjerom da neke od priča iz te knjige potaknu Valpovčane, posebno one starije, da se prisjete anegdota i istinitih događaja koji na poseban način svjedoče o povijesti grada i njegovih stanovnika. Ovogodišnja tema o kojoj se diskutiralo je valpovačko kino s podtemama kao što je prva kino predstava u gradu Valpovu, prvo kino na otvorenom, kino predstave u gradu Valpovu i sl. O temama su govorili autor Valpovčica Stjepan Najman te dr.sc. Dinko Župan, a za dodatnu estetiku događaja pobrinula se gđa Nada Maletić čitanjem svojih šaljivih pjesama, pisanih šokačkim rječnikom. Program je vodila Štefica Balentić.

U večernjem terminu (20:00 sati) na Trgu kralja Tomislava u Valpovu održan je tradicionalan koncert **Puhačkog orkestra DVD-a Valpovo s gostima te nastup Mažoretkinja grada Valpova**. Puhački orkestar DVD-a Valpovo osnovan je 1890. godine i jedan je od najstarijih orkestara u Republici Hrvatskoj. Prvi javni nastup bio je 4. svibnja 1891. godine na dan sv. Florijana zaštitnika vatrogasaca. Prva Pravila orkestra napisana su 1895. godine, a prema njima 1997. su napisana nova Pravila prema kojima je izvršen novi ustroj orkestra. Radom orkestra upravlja Glazbeno vijeće na čijem je čelu predsjednik orkestra Ivan Cveniće. Ovaj puhački orkestar redoviti je sudionik državnih smotri vatrogasnih orkestara u Hrvatskoj, a također i regionalnih smotri puhačkih orkestara Slavonije i Baranje. Do sada je ovaj orkestar tri puta bio domaćin regionalne Smotre puhačkih orkestara, a 2005. godine je bio domaćin 21. Susreta vatrogasnih orkestara Hrvatske na kome je sudjelovalo 22 orkestra s preko 800 puhača. Ove se godine na Ljetu valpovačkom orkestar predstavio klasičnom glazbom, zabavnom glazbom te slavonskom koračnicom. Orkestrom je dirigirao profesor glazbe, gosp. Dalibor Košutić. Mažoretkinje grada Valpova postoje već više od 20 godina. U tom su periodu svojim nastupima i odorama uljepšavale i obogaćivale brojna kulturna i sportska događanja u našem gradu, na Valpovštini i šire. Redovito sudjeluju na smotrama i natjecanjima diljem Hrvatske, a nekoliko su puta polučile sjajne uspjehe. Mažoretkinje grada Valpova trenutačno broje 20-ak članica uzrasta osnovne i srednje škole, a manji je dio ansambla svoje umijeće uz popularnu glazbu prikazao i ove godine. Kao tradicionalna pratnja Puhačkom orkestru, članice Mažoretkinja grada Valpova pohvalile su se i svojim medaljama osvojenim na nedavno održanom SamoborFestu, a svojim su nastupom i potvrdile svoju kvalitetu. Kao gosti na 51. Ljetu valpovačkom sudjelovao je **Puhački orkestar DVD-a Đakovo** kojeg je DVD Đakovo 1882. god. Prvi kapelnik bio je Josip Keller, iza njega Mijo Matajs stariji te Josip Faletić, a zatim do 1947. god. Hinko Šroubek. Poslije Drugog svjetskog rata kapelnik je Antun Šroubek do 1982. god., iza njega Miroslav Kirhmajer do 1992. god. kada je za dirigenta doveden prof. Branko Meden, koji je vodio orkestar do 2002. god. kada se vraća Miroslav Kirhmajer. Danas orkestar vodi Tomislav Kruljac. Puhački orkestar od svog osnutka pa sve do danas, kroz razdoblja dva svjetska rata i Domovinskog rata, radi bez prekida. Najveći uspjeh postiže od 1924. god. do 1936. kada je bio najbrojniji. Orkestar je tada imao preko 100 glazbenika te nije bio isključivo puhački već simfonijski, a upošljavao je

više profesionalnih glazbenika. Od poznatih nastupa treba istaknuti: 1925. - 1000. obljetnica Hrvatskog kraljevstva; 50. godišnjica Hrvatsko-Slavonske vatrogasne zajednice, 1929. – sudjeluje na proslavi zaslužnog radnika na polju vatrogastva u Hrvatskoj Mirka Kolarića u Zagrebu, 1930. – sudjeluje na Sveslavenskom kongresu vatrogastva u Ljubljani, a iste godine gostuje i u Budimpešti. Od 1950. gostuje u: Varaždinu, Križevcima, Korčuli, Arandjelovcu (Srbija), Makarskoj, Šibeniku i mnogim drugim mjestima, 1994. – orkestar sudjeluje na otvaranju prve Skupštine Hrvatske Vatrogasne Zajednice. Sudjeluje na svim smotrama puhačkih orkestara Slavonije i Baranje, te na smotrama vatrogasnih orkestara RH. U Domovinskom ratu orkestar je nastupao na svim značajnijim manifestacijama, kao i na sahranama poginulih u Domovinskom ratu. Za sudjelovanje u Domovinskom ratu 14 članova orkestra nositelji su Spomenica Domovinskog rata. Za svoj rad orkestar je primio više priznanja i odlikovanja. 1973. god. Orden zasluga za narod sa srebrnim zracima. 1986. god. Nagradu oslobođenja Grada Đakova. 1994. god. Povelju kulturno-prosvjetnog vijeća Sabora RH i niz drugih priznanja i odlikovanja. Danas orkestar broji 29 članova i 7 članova pričuve. Sudjeluje na svim gradskim i regionalnim manifestacijama. Program ovogodišnjeg koncerta je vodila Ines Brezovac.

8. DAN – ČETVRTAK, 27. LIPNJA 2019. GODINE

Raznovrstan program 51. Ljeta valpovačkog nastavio se u **četvrtak, 27. lipnja 2019. godine**, kada su dvorište dvorca Prandau-Normann ugostile mlađe sekcije kulturno umjetničkih društava Valpovštine u sklopu **Dječje smotre folklor**a. Svoj šarolik repertoar tradicionalnih pjesama, plesova, narodnih nošnji, predstavila su djeca iz folklornih ansambala: 1. KUD „Šokadija“ Bocanjevci, 2. KUD „Ivan Kapistran Adamović“ Čepin, 3. HKUD „Valpovo 1905“ Valpovo, 4. KUD „Koškani“ Koška, 5. HKD „Lisinski“ Našice, 6. KUD „Šokadija“ Ivanovci-Marjančaci-Zelčin, 7. KUD „Matija Gubec“ Donji Miholjac, 7. KUD „Franjo Ebling“ Sveti Đurađ, 8. HKUD „Harkanovci“ Harkanovci, 9. RKUD „Crvena Jagoda“ Bistrinci, 10. HKUD „Biseri Slavonije“ Beničanci te 11. KUD „Vesela Šokadija“ Koritna. Program je vodila Ines Brezovac.

Isti je dan, s početkom u 20:00 sati u maloj dvorani Centra kulture Matija Petar Katančić, održana **promocija 24. broja Valpovačkog godišnjaka**. Ovo sada već tradicionalno predstavljanje postalo je nezaobilazni dio svakoga programa Ljeta valpovačkoga što je posebno naglasio, u svojim uvodnim riječima, Jozo Bogdanović, potpredsjednik Ogranka Matice hrvatske u Valpovu.

Prije predstavljanja sadržaja ovogodišnjeg Godišnjaka, od strane urednika Stjepana Najmana, u umjetničkom djelu programa nastupio je mješoviti zbor HKUD-a “Valpovo 1905” uz pratnju tamburaša, otpjevavši pjesmu “Tekla voda Karašica” koja je ujedno i tema članka Duška Topića, glazbenog voditelja valpovačkog KUD-a. Uz gosp. Topića, svoje članke su predstavili i Zdravko Birovljević, Stjepan Vidaković, Nada Birovljević, Zdravko Pavlović te urednik Stjepan Najman. Dvadeset četvrti po redu godišnjak na svojih 208 stranica donosi 26 članaka od 16 autora koji su grupirani u osam cjelina i to: Baština, Iz prošlosti Valpovštine, Sjećanja na uglednike Valpovštine, Sjećanja, Pedagoški pristupi, Između dva godišnjaka, Godišnjice i jubileji te U spomen.

9. DAN – PETAK, 28. LIPNJA 2019. GODINE

U **petak, 28. lipnja 2019. godine**, u Športskom parku Valpovka s početkom u 17:00 sati započeo je **dvodnevni malonogometni turnir na betonu: „Beton 2019.“** na kojem je nastupilo 10 prijavljenih momčadi. Najbolji nogomet je prikazala ekipa CB „Blue“ iz Valpova osvojivši prvo mjesto, drugo mjesto pripalo je MNK „Mala Mljekara“ iz Valpova, dok je treće mjesto pripalo ekipi CB „Toni“ iz Ladimirevaca. Turnir je ponudio mnoštvo zanimljivih i kvalitetnih utakmica, a sama organizacija Betona 2019. je pripala NK „Valpovka“ Valpovo te MNK „Mala Mljekara“ Valpovo. U istom terminu, ali na drugoj lokaciji i to na Teniskom centru u Valpovu, održavalo se finale „**Teniskog turnira za teniske rekreativce**“ u organizaciji Teniskog kluba Valpovo.

Kao epilog devetog dana 51. Ljeta valpovačkog održana je tradicionalna „**Revija pjevača amatera**“ koja je dio programa Ljeta valpovačkog već dugi niz godina gdje su mnogi glazbeni talenti svu svoju pjevačku raskoš otkrili na daskama ljetne pozornice dvorca Prandau-Normann u Valpovu. Tako je bilo i ove godine, kad je u dvorištu dvorca Prandau-Normann s početkom u 20:00 sati, 12 talentiranih mladih ljudi posjetiteljima „pustilo“ svoj glas. Uz pratnju glazbenog sastava ATACAMA (Nikica Barović – Solo gitara, Leo Ižaković – Bubanj, Matej Vidranski – Akustična gitara, Vladimir Čošić – Klavijature, Filip Glavica - Bas) ovogodišnji sudionici Revije publici su se predstavili s raznolikim repertoarom. Program ovogodišnje Revije vodila je Ines Brezovac.

10. DAN – SUBOTA, 29. LIPNJA 2019. GODINE

Pretposljednji dan 51. Ljeta valpovačkog uključivao je posljednji dan Malonogometnog turnira na betonu „**Beton 2019.**“ koji se održavao u Športskom Parku Valpovka u Valpovu u organizaciji NK „Valpovka“ Valpovo te MNK „Mala Mljekara“ Valpovo, ali i mega-koncert mega-popularnog rock sastava Divlje Jagode! **Koncert Divljih Jagoda** privukao je mnogobrojnu publiku koja je imala priliku čuti vječne hitove poput: „Motori“, „Ne želiš kraj“, „Krivo je more“ te mnoge druge pjesme putem kojih su članovi Jagoda, uz svoj energičan nastup, posjetiteljima priuštiti nezaboravan glazbeni doživljaj.

11. DAN – NEDJELJA, 30. LIPNJA 2019. GODINE

U **nedjelju, 30. lipnja 2019. godine**, završni dan 51. Ljeta valpovačkog obilježilo je mnoštvo raznovrsnih programa. U sklopu prijepodnevnih događanja, tradicionalnog **Vašara ljeta valpovačkog, eko-etno sajma te prezentacije autohtonih jela KUD-ova Valpovštine**, u valpovačkom perivoju održan je odgođeni **6. Slama kup – natjecanje jahača u brzini i spretnosti**. Natjecanje je organizirala Konjogojska udruga Valpovštine, a sudjelovali su uzgajivači konja s područja Valpovštine i prijateljskih konjogojskih udruga. S rezultatskog aspekta, najbolja je bila Vlatka Čutek, drugi je Ivica Sklizović, dok je treće mjesto osvojio Denis Knežević. Svim sudionicima 6. Slama kupa uručene su medalje i zahvalnice, osvajačima visoko rangiranih mjesta uručeni su vrijedni pokloni, a pobjednica je osvojila vrijedno ljetovanje za dvije osobe u Velom Lošinju. Za glazbeni dio programa pobrinuli su se članovi Tamburaškog benda Libero.

U poslijepodnevnom satima, kroz središte grada, mnogobrojni članovi kulturno-umjetničkih društava, **svečanom povorkom i nastupom na pozornici valpovačkog Trga**, predstavili su kratak program svojih običaja, pjesama i plesova te se uputili prema dvorcu Prandau-Normann na **Smotru folkloru 51. Ljeta valpovačkog**. Gledatelje je posebno obradovala i **svečana povorka šokačkih zaprega**, čiji su vlasnici predstavili svoju bogatu baštinu. Na Smotri folkloru pri 51. Ljetu valpovačkom, svoje autentične narodne nošnje, izvorne plesove i svirke, prikazala su kulturno-umjetnička društva:

1. HKUD „VALPOVO 1905“ VALPOVO
2. KUD „ŠOKADIJA“ BOCANJEVCI
3. KUD „ŠOKADIJA“ IVANOVCI-MARJANČACI-ZELČIN
4. HKUD „HARKANOVCI“ HARKANOVCI
5. KUD „CRET“ CRET
6. KUD „NIKOLA ŠUBIĆ ZRINSKI“ PETRIJEVCI
7. KUD „NEVEN“ PETRIJEVCI
8. KUD „JEŽEK“ BERETINEC
9. HKUD „OSIJEK 1862.“ OSIJEK
10. KUD „KORANA“ SLUNJ
11. KUD „SVETI ANTUN“ ZADOBARJE
12. KUD „MATIJA GUBEC“ SLAVONSKI KOBAS
13. KUD „KOLO“ NARD
14. KUD „ŠOKADIJA“ LADIMIREVCI
15. MUŠKA IZVORNA GRUPA „KUPREŠKI BEĆARI“ KUPRES

Program Smotre folkloru vodila je Ines Brezovac.

Centralan dan Ljeta valpovačkog završio je koncertom zatvaranja 51. Ljeta valpovačkog na kojemu je nastupio još jedan popularan hrvatski **Tamburaški sastav „Bosutski bećari“**. Odgođeni koncert popularnog hrvatskog hip-hop sastava **The Beat Fleet (T.B.F.)** održan je 5. srpnja 2019. godine u do kraja ispunjenom dvorištu dvorca Prandau-Normann, koncert koji je ispunio sva očekivanja.

LJETO VALPOVAČKO 2019. GODINA**PRIHODI**

BROJ	NAZIV	IZNOS
01.	MINISTARSTVO KULTURE REPUBLIKE HRVATSKE	15.000,00
02.	BRIKETSTROJ D.O.O. VALPOVO	1.000,00
03.	TEO-BELIŠĆE D.O.O. BELIŠĆE	2.000,00
04.	PODOBNIK D.O.O. VALPOVO	500,00
05.	BAR D.O.O. VALPOVO	500,00
06.	MINJON D.O.O. VALPOVO	1.000,00
07.	ELEKTRO-VRATA D.O.O. OSIJEK	5.000,00
08.	WELDEX D.O.O. BELIŠĆE	1.200,00
09.	DIES D.O.O. VALPOVO	1.000,00
10.	SANITACIJA OSIJEK D.O.O. OSIJEK	1.000,00
11.	KREDITNA UNIJA APOEN VALPOVO	500,00
12.	SANTAJ PLASTIKA D.O.O. VALPOVO	1.000,00
13.	ARIŠ D.O.O. VALPOVO	700,00
14.	GRAD VALPOVO	100.000,00
15.	REGISTRATOR D.O.O. VALPOVO	300,00
16.	GALANTE D.O.O. VALPOVO	1.000,00
17.	DVORAC D.O.O. VALPOVO	3.000,00
18.	EM TEHNOLOGIJA D.O.O. VALPOVO	1.000,00
19.	QUADRATUM D.O.O. VALPOVO	500,00
20.	ENDRES ELEKTRO STROJEVI D.O.O. VALPOVO	500,00
21.	ŽUPANIJA OSJEČKO-BARANJSKA	10.000,00
22.	ULAZNICE TBF	11.220,00
23.	GRAD VALPOVO	30.000,00
24.	ENDRESS ELEKTRO STROJEVI D.O.O. VALPOVO	500,00
25.	GRAD VALPOVO	28.625,72
26.	GRAD VALPOVO	40.000,00
27.		
28.		
29.		
30.		
31.		
32.		
UKUPNO:		257.045,72

LJETO VALPOVAČKO 2019. GODINA

RASHODI

BROJ	NAZIV- SVRHA	IZNOS
01.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak plakata (koncert TBF-a)	1.125,00
02.	AMH-Tisak ulaznica (koncert TBF-a)	1.750,00
03.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak plakata (koncert TBF-a)	750,00
04.	ZAVOD ZA HITNU MEDICINU-Dežurstvo 30.06.	1.110,00
05.	TIK SLOG-Tisak programa	2.812,50
06.	TENISKI CENTAR VALPOVO-Sufinanciranje sportskog programa	1.800,00
07.	FOTOKLUB VALPOVO-Fotodokumentacija	13.000,00
08.	DRAFT-Plastične zdjelice,tanjuri	1.143,58
09.	DRAFT-Plastične vilice,žlice	840,00
09.	TBF-koncert 22.06.	30.648,88
10.	DIVLJE JAGODE- koncert 29.06.	28.981,11
11.	KONJOGOJSKA UDRUGA VALPOVŠTINE-Slamakup	14.000,00
12.	MI RAVLIĆ-Meso (Grofovski lov)	2.304,00
13.	MI RAVLIĆ-Meso (Grofovski lov)	3.522,00
14.	ČIČAK-Reprezentacija (Izložbe 20.06.)	273,51
15.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak plakata (koncert TBF-a)	600,00
16.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak plakata, pozivnica	5.218,75
17.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak pozivnica	175,00
18.	LBREZOVAC-Usluge vođenja programa 20.6.-30.06.	4.998,35
19.	TS KOČIJE-Grofovski lov 25.06.	3.669,41
20.	ATACAMA-Revija pjevača amatera 28.06.	9.121,07
21.	BOSUTSKI BEČARI- Koncert 30.06.	18.347,03
22.	BUKIĆ D.O.O.-Najam šatora (od 20.-30.06.)	6.250,00
23.	ČIČAK- Sokovi, voda (knjižnica-čitanje Valpovčica 26.06.)	190,99
24.	OS LINE-Prijevoz za Zagreb(Dobro jutro Hrvatska)	5.000,00
25.	ČIČAK- Sendvići(dječja smotra folklor 27.06.)	1.775,00
26.	ČIČAK- Sokovi, voda (Promocija Valpovačkog godišnjaka 27.06.)	268,37
27.	ČIČAK- Sendvići(20.06.)	125,00
28.	ČIČAK-Noćenje Slovaci	10.500,00
29.	ŽUŽIĆ-Sredstva za čišćenje	652,05
30.	ŽUŽIĆ-Grofovski lov (lovci)	2.066,64
31.	ŽUŽIĆ-Grofovski lov	1.265,80
32.	ŽUŽIĆ-Plastične čaše	1.180,00
33.	MEDENA-Kolači (Dobro jutro Hrvatska)	245,00
34.	DRAFT-Medalje (Slamakup)	808,00
35.	DRAFT-Plastične čaše	387,60
36.	DRAFT-Plastične čaše	775,20
37.	VILLA VALPOVO-Večera TBF	1.238,00
38.	TAMBURAŠKA ŠKOLA BATOREK-Prijevoz (koncert 23.06)	1.000,00
39.	BUKIĆ D.O.O.-Najam šatora (koncert TBF)	1.875,00
40.	MAESTRO-Ozvučenje i rasvjeta (20.06.-30.06.)	20.000,00
41.	VALPOVAČKI DVORI-Reprezentacija	10.605,00
42.	HRC-Malonogometni turnir	1.559,10

43.	HRC-TBF (22.06.), Divlje jagode(29.06.),Smotra(30.06.)	4.164,00
44.	HRC-TBF (05.07.)	913,88
45.	ŽUŽIĆ-Materijal za kolače	299,12
46.	D.KOVAČEVIĆ-Ozvučenje TBF 22.06.	8.435,82
47.	D.KOVAČEVIĆ-Ozvučenje Divlje jagode 29.06.	8.435,82
48.	D.KOVAČEVIĆ-Ozvučenje TBF 05.07.	6.025,58
49.	ČIČAK-Sendvići (Dobro jutro Hrvatska)	525,00
50.	RESTORAN PARK-Otvorenje (20.06.)	2.064,00
51.	RESTORAN PARK-CORONA SARAJEVO(23.06.)	530,00
52.	RESTORAN PARK-Pjevački zborovi (24.06.)	2.688,00
53.	RESTORAN PARK- Bosutski Bećari (30.06.)	681,00
54.	RESTORAN PARK-Smotra (30.06.)	9.840,00
55.	VILLA VALPOVO-Noćenje Divlje jagode	1.981,00
56.	VILLA VALPOVO-Prehrana Divlje jagode	1.160,00
57.	VILLA VALPOVO-Smotra	3.600,00
58.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak zahvalnica	2.250,00
59.	ČIČAK-Smotra	1.750,00
60.	BZ KAJDA-Usluga sviranja roga(Grofovski lov)	1.200,00
61.	HRC-Malonogometni turnir (pivo)	4.200,00
62.	VILLA VALPOVO-TBF (05.07.)	879,00
63.	EFEKT MEDIA-Film i fotografija	6.000,00
64.	SEMMLER-Najam toaleta	1.875,00
65.	ARIŠ-Najam bačvi, majice	1.850,00
66.	TB LIBERO-Slama kup	3.047,33
67.	ARIŠ-Majice, baneri,stalak, slika	15.875,00
68.	EFEKT MEDIA-Film i fotografija TBF	4.500,00
69.	HRC-Reprezentacija	607,01
70.	HRVATSKO DRUŠTVO SKLADATELJA-Zaštita autorskih prava 12	5.740,66
UKUPNO :		315.074,16

PRIHODI UKUPNO	257.045,72
RASHODI UKUPNO	315.074,16
RAZLIKA	-58.028,44

LJETO VALPOVAČKO 2019. GODINA**PODMIRENE OBVEZE**

BROJ	NAZIV-SVRHA	IZNOS
01.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak plakata (koncert TBF-a)	1.125,00
02.	AMH-Tisak ulaznica (koncert TBF-a)	1.750,00
03.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak plakata (koncert TBF-a)	750,00
04.	ZAVOD ZA HITNU MEDICINU-Dežurstvo 30.06.	1.110,00
05.	TIK SLOG-Tisak programa	2.812,50
06.	TENISKI CENTAR VALPOVO-Sufinanciranje sportskog programa	1.800,00
07.	FOTOKLUB VALPOVO-Fotodokumentacija	13.000,00
08.	DRAFT-Plastične zdjelice,tanjuri	1.143,58
09.	DRAFT-Plastične vilice,žlice	840,00
10.	TBF-koncert 22.06.	30.648,88
11.	DIVLJE JAGODE- koncert 29.06.	28.981,11
12.	KONJOGOJSKA UDRUGA VALPOVŠTINE-Slamakup	14.000,00
13.	MI RAVLIĆ-Meso (Grofovski lov)	2.304,00
14.	MI RAVLIĆ-Meso (Grofovski lov)	3.522,00
15.	BOSUTSKI BEČARI- Koncert 30.06.	18.347,03
16.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak plakata (koncert TBF-a)	600,00
17.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak plakata, pozivnica	5.218,75
18.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak pozivnica	175,00
19.	LBREZOVAC-Usluge vođenja programa 20.6.-30.06.	4.998,35
20.	TS KOČIJE-Grofovski lov 25.06.	3.669,41
21.	ATACAMA-Revija pjevača amatera 28.06.	9.121,07
22.	D.KOVAČEVIĆ-Ozvučenje TBF 22.06.	8.435,82
23.	D.KOVAČEVIĆ-Ozvučenje TBF 05.07.	6.025,58
24.	TB LIBERO-Slama kup	3.047,33
25.	ČIČAK-Noćenje Slovaci	10.500,00
26.	ČIČAK-Reprezentacija (Izložbe 20.06.)	273,51
27.	ČIČAK- Sokovi, voda (knjižnica-čitanje Valpovčica 26.06.)	190,99
28.	ČIČAK- Sokovi, voda (Promocija Valpovačkog godišnjaka 27.06.)	268,37
29.	ČIČAK- Sendvići(20.06.)	125,00
30.	ŽUŽIĆ-Sredstva za čišćenje	652,05
31.	ŽUŽIĆ-Plastične čaše	1.180,00
32.	MEDENA-Kolači (Dobro jutro Hrvatska)	245,00
33.	DRAFT-Plastične čaše	387,60
34.	DRAFT-Plastične čaše	775,20
35.	HRC-TBF (05.07.)	913,88
36.	ŽUŽIĆ-Materijal za kolače	299,12
37.	ČIČAK-Sendvići (Dobro jutro Hrvatska)	525,00
38.	RESTORAN PARK-CORONA SARAJEVO(23.06.)	530,00
39.	RESTORAN PARK- Bosutski Bečari (30.06.)	681,00
40.	ČIČAK-Smotra	1.750,00
41.	BZ KAJDA-Usluga sviranja roga(Grofovski lov)	1.200,00
42.	VILLA VALPOVO-TBF (05.07.)	879,00
43.	SEMMLER-Najam toaleta	1.875,00

44.	ARIŠ-Majice, baneri, stalak, slika	15.875,00
45.	BUKIĆ D.O.O.-Najam šatora (od 20.-30.06.)	6.250,00
46.	OS LINE-Prijevoz za Zagreb(Dobro jutro Hrvatska)	5.000,00
47.	ČIČAK- Sendvići(dječja smotra folklor 27.06.)	1.775,00
48.	ŽUŽIĆ-Grofovski lov (lovci)	2.066,64
49.	TAMBURAŠKA ŠKOLA BATOREK-Prijevoz (koncert 23.06)	1.000,00
50.	RESTORAN PARK-Smotra (30.06.)	9.840,00
51.	VILLA VALPOVO-Smotra	3.600,00
52.	MIT DIZAJN STUDIO-Tisak zahvalnica	2.250,00
53.	MAESTRO-Ozvučenje i rasvjeta (20.06.-30.06.)	8.000,00
54.		
	UKUPNO:	242.332,77

LJETO VALPOVAČKO 2019. GODINA

NEPODMIRENE OBVEZE

BROJ	NAZIV-SVRHA	IZNOS
01.	ŽUŽIĆ-Grofovski lov	1.265,80
02.	DRAFT-Medalje (Slamakup)	808,00
03.	VILLA VALPOVO-Večera TBF	1.238,00
04.	BUKIĆ D.O.O.-Najam šatora (koncert TBF)	1.875,00
05.	MAESTRO-Ozvučenje i rasvjeta (20.06.-30.06.)	12.000,00
06.	VALPOVAČKI DVORI-Reprezentacija	10.605,00
07.	HRC-Malonogometni turnir	1.559,10
08.	HRC-TBF (22.06.), Divlje jagode(29.06.),Smotra(30.06.)	4.164,00
09.	D.KOVAČEVIĆ-Ozvučenje Divlje jagode 29.06.	8.435,82
10.	RESTORAN PARK-Otvorenje (20.06.)	2.064,00
11.	RESTORAN PARK-Pjevački zborovi (24.06.)	2.688,00
12.	VILLA VALPOVO-Noćenje Divlje jagode	1.981,00
13.	VILLA VALPOVO-Prehrana Divlje jagode	1.160,00
14.	HRC-Malonogometni turnir (pivo)	4.200,00
15.	EFEKT MEDIA-Film i fotografija	6.000,00
16.	ARIŠ-Najam bačvi, majice	1.850,00
17.	EFEKT MEDIA-Film i fotografija TBF	4.500,00
18.	HRC-Reprezentacija	607,01
19.	HRVATSKO DRUŠTVO SKLADATELJA-Zaštita autorskih prava 12	5.740,66
	UKUPNO:	72.741,39